

Vážení rodiče,

V rámci prevence v tématu kyberprostoru s žáky probíráme, jak je vhodné reagovat, když jim někdo na internetu ubližuje (či se chová nevhodně). Jednou z funkčních možností je, si daného uživatele zablokovat. Proto bychom rádi připomněli konkrétní možnosti, jak uživatele zablokovat:

**Zablokování v Messengeru** je možno provést v sekci Chaty -> Soukromí a bezpečnost -> Blokované účty -> v pravém horním rohu ikonka profilu se znamínkem plus -> do nabídky vepsat jméno.


**Zablokování ve WhatsApp:** V pravém horním rohu jsou tři tečky -> Nastavení -> Soukromí -> Zablokované kontakty -> v pravém horním rohu ikonka profilu se znamínkem plus -> do nabídky vepsat jméno.

**Zablokování na Instagramu:** Vpravo dole je ikonka profilu -> v pravém horním rohu jsou tři vodorovné čárky -> Nastavení a soukromí -> Blokování -> v pravém horním rohu je znamínko plus -> do nabídky vepsat jméno.

**Zablokování na TikToku:** v profilu problémového uživatele je vpravo nahoře šipka -> po rozkliknutí se objeví široká nabídka funkcí -> Blokovat je v dolním řádku.

Odblokování uživatele je možné realizovat stejnou cestou.

**Zablokování na Snapchatu:** Otevřít aplikaci a přejít na svůj profil -> na stránce „moji přátelé“ (seznam mých chatů) dlouze kliknout na uživatele, kterého chci blokovat -> vybrat „spravovat přátelství“ (manage friendship) -> kliknout na „blokovat“ (block).

Odblokování uživatele: kliknout na ikonu svého profilu nebo bitmoji -> otevřít nastavení ikonou  -> přejít do seznamu blokových kontaktů (blocked) -> kliknutím na „X“ vedle jména se kontakt odblokuje.

Kromě toho bychom ještě rádi připomněli minimální věkovou hranici, kterou mají aplikace v podmínkách registrace. Při registraci a užívání v nižším věku by děti měly mít svolení rodiče/zákonného zástupce.

**Facebook – 13 let**

**Messenger – 13 let**

**WhatsApp – 16 let**

**Instagram – 13 let**

**TikTok – 13 let**

**Snapchat – 13 let**

Chtěli bychom Vás poprosit, abyste toto dětem připomněli a společně s nimi si nastavením jejich sociálních sítí prošli. Je možné, že díky tomuto nastavení se předejde některým konfliktům, které vznikají v kyberprostoru.

Děkujeme Vám za spolupráci.